



7 мая Горловский городской народный театр кукол представил свою версию приключений девочки Маши в премьерном показе детского музыкального спектакля «Маша и медведь (белый)». Это уже вторая весенняя премьера, которой театр радуется юных зрителей. Несмотря на достаточно прохладную погоду, в зале царил тепло и уют - именно их всегда дарят своему маленькому зрителю актеры театра.

На фоне нашумевшего российского мультфильма с одноименным названием наш Мишка смотрится ничуть не хуже, кроме того, отличается белым цветом.



Для увеличения нажмите на изображение

«Маша и медведь» - это спектакль на основе русской народной сказки, которая

знакома каждому с детства, но более современная, рассказанная в стихотворной форме, с юмором и огоньком в стиле Леонида Филатова, а значит, будет интересна не только малышам, но и их родителям. Музыкальным материалом для постановки послужили известные русские народные песни, их тексты адаптировала артистка театра Галина Иванова, которая, кстати, в премьерном показе была «голосом» Машиной подружки и лохматой собачки Жучки. Всего в спектакле задействованы 6 кукол и актер-рассказчик – Захар Макарыч (актер театра Роман Коваль, он же «голос» Деда), который на протяжении всего действия вовлекает малышей в процесс, дополняя повествование игровыми моментами. Именно они добавляют постановке интерактивности, делают ее интересной каждому присутствующему в зале.



Для увеличения нажмите на изображение

Все маленькие горловчане, а также их родители, приглашаются на просмотр спектакля «Маша и Медведь (белый)», сеансы которого состоятся 8, 22 и 28 мая в 11:00.

"Горловский Медиа Портал"